Corrigé des exercices supplémentaires 8 a 12

Exercice 8 : Recomposez le mot entendu a partir de trois des quatre éléments proposés.

DI HF AT g = I AT F ur e = TTART
DFE Wy At 9= = FeaTHT H&F 3 oo = THIT

Exercice 9 : Complétez les mots avec les voyelles qui conviennent.

1) 737 9T ?
2) T FAE, qg W SIF Tgar ot
3)FAT g ? Uah a1q Al ? gf Al

4) Afehe T AT ATHT T TZGH d1 FLd o1y [ a8 AT IRa it 98 gl

Exercice 10 : Complétez les mots avec les consonnes qui conviennent.
1) fe T@T

2) 3T AT ITE ATET-AT 2129 gl

3) g, forET g2 wedmser

4)usee O qaa § g g =xa g1 ?

5) Irgid ST H Al THhATI TT ?

6) Bt ST S T

Exercice 11 : Transcrivez les mots qui manquent. Les bonnes réponses sont cachées dans le nuage de mot.

AT — AT — il — T[T — qTe — ATSH — Al — At — o — TGk — AT — A — A - AT - F
1) 99 qT & 39 39 a1 A als

2) TE AT W ¥ fory RRegEaTh ey a1 o 8
3) HH-TTEd i qI9TTF Tg | Jare qF el dgl ?

4) 3T ASTHAT T TG
5) 3T a9 AT # =9 A et off, s« 981 Fat

Exercice 12 : Remettez les mots 2 leur place. FEAT — F2Ts — FTHH — FA1al — ATAT — ATAT — AT

« Gl : FG A ATAT 7 =G Nl ATAT I AlGAT T | FATAT 916 § AlGl hl e § Tl 5]
Eh_"@'! »

« TG & ATAT F FG sl ATAT &l ALGHAT AT | AlGl 0l FFA= & T qeT5| AT FeTs| Finally
goit!»




